
РЕЦЕНЗІЯ  

НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ 

«Управління фінансами, банківська справа та страхування» 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування 

 та фондовий ринок» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» другого рівня освіти, 

підготовлену кафедрою фінансів, обліку і аудиту  

Українського державного університету залізничного транспорту 

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма враховує 

сучасні вимоги до працівника фінансової сфери, чітко регламентує цілі, зміст 

освітнього процесу, програмні результати навчання і спрямована на здобуття 

професійних компетентностей майбутніми фахівцями. 

Послідовність вивчення освітніх компонент програми є обґрунтованою, 

що дозволяє досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. 

Включені в програму дисципліни розкривають сутність актуальних 

професійних проблем в умовах сучасного бізнес середовища.  

Унікальність освітньо-професійної програми та галузевий аспект 

формують дисципліни циклу професійної підготовки. Вибіркові компоненти, 

запропоновані здобувачам освіти в програмі, доповнюють їх актуальними 

компетентностями. Програмою передбачено виробничу та переддипломну 

практики, що дає підстави стверджувати про можливості підготувати за цією 

програмою конкурентоздатного випускника на сучасному ринку праці. 

Пропоную розглянути можливість впровадження дисципліни «Стратегія 

управління фінансами бізнесу». Це дозволить готувати фахівців, здатних 

ефективно вирішувати фінансові проблеми з бізнес-кейсів з орієнтацією на 

роботу у міжнародному середовищі та глобальні ринки. 

Загалом, запропонована освітньо-професійна програма має необхідні 

структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» та може бути 

рекомендована для практичного використання. 
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